

Jegyzőkönyv

amely felvételre kerül 2022. december 13-án 9 óra:35 órakor a Korrupcióellenes Munkacsoport alakuló ülésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Az elnök megnyitja a Korrupcióellenes Munkacsoport alakuló ülését. Köszönti a megjelent tagokat, állandó meghívottakat és tanácskozási joggal jelenlévőket. Elmondja, hogy jobbító javaslatokat, jogszabály módosítási javaslatokat illetve konkrét ügyeket is vár a tagoktól.

Kérdezi, hogy a tagok hozzájárulnak-e, hogy a jegyzőkönyv elkészítéséhez támogatásként az ülésről hangfelvétel készüljön. A Munkacsoport tagjai ehhez egyhangúlag hozzájárulnak.

Elmondja, hogy az ügyrend kapcsán tett észrevételek között javaslat érkezett arra vonatkozóan, hogy a Munkacsoport tagjainak önéletrajzát a Hatóság honlapján tegye közzé. Érkezett továbbá kérés arra vonatkozóan, hogy a Munkacsoport tagok egymás elérhetőségeit kapják meg. Erre tekintettel elkészült egy hozzájáruló nyilatkozat, melyet minden tag jelen ülés előtt kézhez kapott. Kéri a tagokat, hogy hozzájárulásuk esetén a nyilatkozatot aláírva adják át.

A jelenléti ívet a jegyzőkönyvhöz fogjuk csatolni.

Megállapítja, hogy tagjainak legalább fele jelen van, tehát az ülés határozatképes.

Megállapítja, hogy a nem kormányzati szereplőket képviselő tagok száma eléri a jelen lévő tagok számának felét, minden tagnak egy szavazata van.

Megállapítja, hogy minden tag megkapta a mai ülésre szóló meghívót a napirend tervezet és a 4. napirendhez tartozó ügyrend tervezetet.

Elmondja, hogy a Munkacsoport titkársági feladatait Szügyi Dániel fogja ellátni.

Ezt követően az elnök javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezetőre dr. Tercsi Erika személyében. Kéri, hogy jegyzőkönyv hitelesítőnek a nem kormányzati szereplők illetve a kormányzati szereplők közül 1-1 fő kerüljön megválasztásra.

Az elhangzott javaslatok alapján az elnök szavazásra bocsátja a javaslatokat.

A Munkacsoport 21 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett meghozta az alábbi

1/2022 sz. határozatot:

A Korrupcióellenes Munkacsoport 2022. december 13-án tartott alakuló ülésén

a jegyzőkönyvvezető dr. Tercsi Erika

a jegyzőkönyv hitelesítők dr. Ligeti Miklós Zoltán és dr. Kretter Diána.

Rátérnek a 2. napirendi pont megtárgyalására. Az elnök felkéri a nem kormányzati szereplőket, hogy tegyenek javaslatot az alelnök személyére.

A nem kormányzati szereplők kérik, hogy a javaslatot a szünet után tehesék meg. Az elnök a javaslatot elfogadja.

Továbblépnek a következő napirendre, az ügyrend tervezet megtárgyalására.

Az elnök kivetíti a beérkezett javaslatok alapján pontosított ügyrend tervezetét.

A Munkacsoport feladatai kapcsán tett javaslatokra tekintettel elmondja, hogy véleménye szerint a hatékony munkavégzés almunkacsoportokban, albizottságokban lehetséges, melyek előterjesztéseit a Munkacsoport teljes ülése fogadhatná el. Kéri, hogy a Munkacsoport tagjai tegyenek javaslatot az almunkacsoportok, albizottságok munkavégzésére.

Dr. Pátkai Nándor, az Igazságügyi Minisztériumot képviselő tag további pontosítási javaslatokat tesz. Kéri a Munkacsoport elnöke, hogy ezeket küldje meg a Hatóság részére, hogy megvizsgálhassák azokat.

Dr. Ligeti Miklós Zoltán elmondja, hogy a nyilvánosságot, az önéletrajzok nyilvánosságra hozását fontosnak tartja.

Az elnök megállapítja, hogy az IM véleményét be kell várniuk, ez alapján készítenek egy egységes szöveget, amit majd kiküldenek minden tagnak, s amiről a következő ülésen tudnak szavazni.

Ettől függetlenül az elnök bemutatja az általa elfogadásra összeállított tervet.

Dr. Ligeti Miklós Zoltán javasolja, hogy a Munkacsoport ülését az elnök a javaslattevő és 6 támogató tag esetén köteles legyen összehívni, ennél kevesebb tag esetén az elnök mérlegelheti az összehívást.

Egyetért azzal, hogy összefoglaló jegyzőkönyv készüljön, melyet a tagok megkapnak.

Ezt követően a tagok operatív kérdésekről egyeztettek, a nyilvánosság, a holnapon történő közzététel kapcsán.

Rigó Csaba, a GVH elnöke javasolja, hogy először a kialakítandó albizottságokat határozza meg a Munkacsoport, ahova majd lehet a tagoknak jelentkezni. Javasolja továbbá, hogy kerüljön meghatározásra, mely ügyekben ki jogosult a Munkacsoport nevében nyilatkozni.

Az Elnök 10 óra 25 perckor szünetet rendelt el.

Juhász Tünde, az állami beruházásokért felelős miniszter által delegált tag egyéb elfoglaltsága miatt elhagyta az ülést.

A szünet után 10 óra 40 perctől folytatódik az ülés.

Az elnök kérdésére a Munkacsoport nem kormányzati szereplőket képviselő tagjai javaslatot tesznek arra, hogy dr. Várady Szilvia legyen az alelnök.

Az elnök szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Munkacsoport 21 igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett meghozta az alábbi

2/2022 sz. határozatot:

A Korrupcióellenes Munkacsoport alelnökének dr. Várady Szilviát választották meg.

Az elnök gratulál a most megválasztott alelnöknek.

Az elnök összefoglalja, hogy milyen adminisztratív feladatok állnak a Munkacsoport előtt. Kéri a nem kormányzati szereplőket képviselő tagokat, hogy tegyenek javaslatot az almunkacsoportokra, legfeljebb 4-5 darabra. Az elnök javaslatot vár arra is, hogy ki melyikben szeretne dolgozni. Szeretné,

ha ezek az almunkacsoportok diverzek lennének, mindegyikben közreműködne kormányzati és nem kormányzati szereplő is.

A Hatóság ki fog küldeni hamarosan egy feladatlistát, határidőkkel, amely a hatályos jogszabályok, illetve a Helyreállítási Terv által meghatározott feladatokat fogja tartalmazni. Az elnök kéri, hogy ezt a tagok pontosítsák.

Az elnök kéri továbbá, hogy a tagok tegyenek javaslatot a közös munkavégzésre, annak mikéntjére vonatkozóan.

A Munkacsoport tagok közötti kommunikáció segítéseként küldeni fognak egy összefoglalót valamennyi munkacsoport tag telefonos és e-mailés elérhetőségeiről.

Az elnök kéri, hogy tegyenek a tagok javaslatot a honlap tartalmára is. A civil tagok önéletrajza itt kerül majd közzétételre.

A nyilatkozati rendre vonatkozó javaslatokat a Hatóság fogja küldeni.

Reszkető Petra javasolja, hogy a Hatóság honlapja az átláthatóság és nyitott kormányzás elvei mentén kerüljön kialakításra és legyen működtetve, továbbá, hogy a honlap elkészültéig a dokumentumok az Integritás Hatóság kormány.hu oldal alatt működő jelenlegi honlapjára kerüljenek feltöltésre. Essősy Zsombor kérdésére az elnök elmondja, hogy a Hatósághoz online érkezett panaszokról, megkeresésekről a Hatóság éves elemző integritásjelentésben fogja tájékoztatni a Munkacsoportot.

Sándor Tamás és dr. Ligeti Miklós Zoltán kérdésére, hogy milyen eszközök vannak a Munkacsoport kezében, milyen adatokból fog dolgozni, az elnök elmondja, hogy amennyiben meghatározásra kerül, hogy mi a Munkacsoport feladata, úgy abból kiderül, hogy milyen adatokra van szükség. Elmondja, hogy úgy látja, az állami szervek komolyan veszik a Munkacsoport működését, a konkrét adatigények esetén az adatok kezelői ennek megfelelően fogják elbírálni az igényeket.

Ezt követően az elnök elmondja, hogy a következő Munkacsoport ülést január II. hetére tervezi. A napirendre kerülő előterjesztéseket megfelelő időpontban fogják kiküldeni ahhoz, hogy arra érdemi véleményeket lehessen küldeni.

Az elnök a Munkacsoport ülését 11 óra 10 perckor berekeszti.

kmf.

dr. Ligeti Miklós Zoltán
jegyzőkönyv hitelesítő

dr. Kretter Diána
jegyzőkönyv hitelesítő

dr. Tercsi Erika
jegyzőkönyvvezető

